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8_AE_BE_E5_B7_A5_E7_c55_88415.htm 51、我国现行工程清

单计价办法中的单价采用（ ）。A 直接工程费 B 综合单价 C 

工料单价 D 不限制52、国产标准设备的原价一般是指（ ）

。A. 设备制造厂的交货价 B. 出厂价与运费、装卸费之和C. 设

备预算价格 D. 设备成本价53、某项目进口一批工艺设备，其

银行财务费为4.25万元，外贸手续费为18.9万元，关税税率

为20%，增值税税率为17%，抵岸价为1792.19万元。该批设备

无消费税、海关监管手续费，则该批进口设备的到岸价

格(CIF)为（ ）。A. 747.19 B. 1045 C. 1291.27 D. 1260答案：D解

析：根据公式：进口设备抵岸价=货价 国外运费 国外运输保

险 银行财务费 外贸手续费 进口关税 增值税 消费税 海关监管

手续费有：1792.19=CIF 4.25 18.9 20%CIF （CIF 20%CIF）17%

CIF=（1792.19-4.25-18.9）/1.404=126054、整个车间的设备安

装后的负荷试运转属于（ ）。A. 联合试运转费 B．设备购置

费C．设备安装费 D．生产准备费55、某项目建设期2年，第

一年贷款100万元，第二年贷款200万元，贷款分年度均衡发

放，年利率10%，则建设期贷款利息为（ ）万元。A. 30 B. 15

C. 25.5 D. 25答案：C解析：根据利息计算公式：各年应计利

息=（年初借款本息累计 本年借款额/2）× 年利息有：第一

年应计利息=（0 100/2）×10%=5 第二年应计利息=（105

200/2）×10%=20。5 建设期为2年，其应计利息为5 20.5万

元56、对工程建设定额分类的的说法错误的是（ ）A 按定额

反映的物质消耗内容分类，可以把工程建设定额分为劳动消



耗定额、机械消耗定额和材料消耗定额3种B 按照定额的编制

程序和用途来分类。可以把工程建设定额分为施工定额、预

算定额、概算定额、概算指标、投资估算指标等5种C 按照投

资的费用性质分类。可以把工程建设定额分为建筑工程定额

、设备安装工程定额、建筑安装工程费用定额、工器具以及

工程建设其他费用定额等D 按照专业性质来分类。工程建设

定额分为通用定额、行业通用定额和专业专用定额、企业定

额4种57、工人工作时间分类中，不属于有效工作时间的是（ 

）A 准备与结束时间 B 基本工作时间 C 辅助工作时间 D 不可

避免的中断时间。58、投资决策中的项目建议书阶段和详细

可行性研究阶段的投资估算误差率的范围分别为（ ）。A 

±30%；±20% B ±20%；±10%C ±30%；±10% D ±30%；

±25%59、原有日产产品10吨的某生产系统，现拟建相似的生

产系统，生产能力比原有的提高2倍，用生产能力指数法估计

投资额需增加约（ ）。(n=0.5)A. 1.4倍 B．1.7倍C．70% D

．40%答案：C解析：已知X2/X1=3，n=0.5，根据公式C2=C1

（X2/X1）n×Cf 有：C2/C1=31/2 C2/C1=1.732 C2=70%60、国

际工程项目的检验试验费一般计入（ ）。A. 材料设备费 B．

人工费C．现场管理费 D．公司管理费 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


